

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації, заступник
голови обласної координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

_____ Е.В. Слепян

«__» _____ 2015 року

**ПРОТОКОЛ № 12
від 16 грудня 2015 року**

**за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку
підприємництва (далі – координаційна рада)**

16.12.2015

м. Запоріжжя

Засідання координаційної ради проводить директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступник голови обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва Слепян Елла Валеріївна.

На засіданні присутні 23 з 33 членів координаційної ради (список додається).

Запрошені: Носенко Інеса Ісаківна – керівник громадської організації «Дивосвіт», керівник Проекту «Етносело», Череп Алла Василівна – декан економічного факультету, професор державного вищого навчального закладу «Запорізький національний університет».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про підсумки діяльності Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» за 2015 рік.

Доповідач: Степаненко Володимир Васильович – генеральний директор Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»

2. Про проект плану роботи обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва на I квартал 2016 року

Доповідач: Слепян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

З питання першого слухали:

Степаненка Володимира Васильовича – генерального директора Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» з інформацією щодо роботи фонду за 2015 рік та механізмів підтримки підприємців Запорізької області. Проінформував про засновників, мету, основні напрямки діяльності фонду. Відзначив, що за період діяльності Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»

профінансовано більше 140 підприємницьких проектів на суму 6,4 млн. гривень. В результаті створено понад 1 300 додаткових робочих місць, збережено понад 1 000 робочих місць. Також звернув увагу на кращі реалізовані проекти року: «Best Practices 2015».

Жаботинського Руслана Леонідовича – голову обласної громадської організації «Культура і мистецтво» з пропозицією передбачити в обласному бюджету обсяг фінансування діяльності Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» не нижче рівня 2015 року та визнати роботу організації за 2015 рік відмінною.

Череп Аллу Василівну – декан економічного факультету, професор державного вищого навчального закладу «Запорізький національний університет» та Носенко Інсу Ісаківну – керівника громадської організації «Дивосвіт» з висловленням вдячності щодо ефективної співпраці з Державною організацією «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області».

В обговоренні питання першого взяли участь:

члени координаційної ради: Лех І.І., Єршоменко О.В., Кривенко Л.О., Жаботинський Р.Л.

За результатами обговорення питання першого вирішили:

1. Взяти до відома інформацію генерального директора Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» Степаненка В.В. щодо підсумків її діяльності за 2015 рік.

2. Визнати роботу Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» за 2015 рік відмінною.

3. Рекомендувати Державній організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» розмістити на сайті організації інформацію щодо:

опису грантових проектів, які реалізуються фондом;
звіту про фінансування діяльності фонду за 2015 рік;
прийнятої на розширеному засіданні Запорізької регіональної ради підприємців (09.12.2015) Резолюції.

Термін: до 20.01 2016

3. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації включити до проекту рішення «Про обласний бюджет на 2016 рік» пропозицію щодо виділення коштів з обласного бюджету на фінансування діяльності Державної організації «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області» не нижче рівня фінансування 2015 року.

Термін: до 01.01 2016

Голосували:

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

З питання другого слухали:

Слеп'ян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступника голови координаційної ради, з інформацією про проект плану роботи координаційної ради на I квартал 2016 року.

В обговоренні питання першого взяли участь:

члени координаційної ради: Церетелі Л.Г., Єрмоменко О.В., Кривенко Л.О., Жаботинський Р.Л.

За результатами обговорення питання другого вирішили:

1. Затвердити план роботи обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва на I квартал 2016 року з урахуванням додаткових пропозицій (якщо такі будуть подані).

Термін: 25.12.2015

Голосували:

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

Протокол вела

секретар координаційної ради

К.І. Мулл